



## **О награждении сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области**



В честь 10-летия со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации 7 сентября 2017 года в следственном управлении по Саратовской области состоялось торжественное собрание.

На мероприятии присутствовали ветераны органов следствия, члены Региональной общественной организации «Совет ветеранов следствия» Саратовской области Кулапов С.Л. и Вергелюк Т.В., которые выступили с поздравительным словом

и рассказали присутствующим об истории создания следственного управления



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

по Саратовской области. Сотрудникам управления и гостям продемонстрирован видеоряд, повествующий о работе управления в период формирования и сегодня. Отделом кадров сформирован памятный альбом с фотографиями о жизни управления с 2007 года, который размещен в доступном месте.

За образцовое исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации награждены:

Медалью «За отличие» – заместитель руководителя следственного управления

по Саратовской области Петряйкин Дмитрий Иванович;

Медалью «За заслуги» – следователь по особо важным делам отдела

по расследованию особо важных дел Зигерт Владимир Владимирович;

Занесен на Доску почета Следственного комитета Российской Федерации руководитель отдела криминалистики Шкинев Никита Михайлович

Медалью «За безупречную службу» 1 степени – руководитель отдела по приему граждан и документационному обеспечению Рогачева Наталия Юрьевна, заместитель руководителя отдела по расследованию особо важных дел Асылгараев Александр Вениаминович, следователь по особо важным делам отдела

по расследованию особо важных дел Кулишов Александр Александрович;

Медалью «За безупречную службу» 2 степени – руководитель следственного отдела по Фрунзенскому району города Саратов Соколов Дмитрий Александрович, следователь – криминалист следственного отдела по Ленинскому району города Саратов Анисимов Михаил Владимирович;

Медалью «За безупречную службу» 3 степени старший инспектор отдела кадров Толчина Светлана Васильевна, инспектор отдела процессуального контроля Ковылин Дмитрий Петрович.

За достижение высоких результатов в службе объявлена Благодарность Следственного комитета инспектору отдела процессуального контроля Урядову Игорю Александровичу, следователю следственного отдела по Октябрьскому району города Саратов Литвиновой



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Ксении Юрьевне, следователю по особо важным делам следственного отдела по Фрунзенскому району города Саратов Федорову Денису Сергеевичу.

Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области объявлена Благодарность следователю-криминалисту следственного отдела по Ленинскому району города Саратов Анисимову Михаилу Владимировичу, старшему следователю следственного отдела по Кировскому району города Саратов Рожкову Сергею Сергеевичу.

08 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1162507>